
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE AUTOGRAPH AUCTION 
 

Friday 10th Nov 10am 
 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Mark on 0800 170 1314. 
 

There is a 19.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

1 - Her Majesty the Queen, Queen Camilla signed Clarence House letter, on embossed stationary dated 20th October 2023, from the Queen , thanking 

her correspondent for their kind words on her recent state visit to France with the King. Signed in bold black fountain pen as "Camilla R". Good condition 

Est. £80 - 120 

2 - Her Majesty the Queen Elizabeth II original Royal Yacht Britannia embossed menu. An Original HM Royal Yacht Britannia menu card for the state visit 

dinner on the yacht in Portugal on 28th July 1986. The menu has gold emboss 'ERII' cipher at the head. Good condition Est. £40 - 60 

3 - HRH Princess Elizabeth and Princes Margaret vintage royal photo of the couple on an unsigned 1937 Christmas card. Good condition Est. £30 - 40 

4 - Ramsey MacDonald Christmas card from the former Prime Minister. An original Christmas card from 1936 year of the abdication , from the former 

British prime minister, J. Ramsay MacDonald complete with original mailing envelope. Good condition Est. £60 - 80 

5 - Xavier Bettel signed 8x6 inch colour photo of the Prime Minister of Luxembourg. Good condition Est. £10 - 14 

6 - Sir David Attenborough ALS dated 9.8.23 on headed paper. Inscribed thank you for your letter. Here is the autographed photo you requested best 

wished David Attenborough. Could be clipped. Good condition Est. £20 - 30 

7 - TRH Prince and Princess Michael of Kent 10x8 inch mounted signature piece includes signed white card with Christmas card family photo from 1984 

and emboss Royal cipher. Good condition Est. £40 - 60 

8 - Tony Blair signed 10x8 inch overall mounted colour photo signature on mount inscribed 'To the lads of GEF, AAS best wishes Tony Blair. Good 

condition Est. £20 - 30 

9 - Gordon Brown and Sarah Brown signed 10x8 inch colour photo. Pictured outside No 10 Downing street. Good condition Est. £20 - 30 

10 - Ralph McTell hand signed 'Loyal command performance' at the Royal Albert Hall programme by the Streets of London legend. Good condition Est. 

£20 - 30 

11 - Rear Admiral Sir Hugh Janion signed -Royal Yach Britannia. A beautiful 11x9 inch overall mounted portrait of Royal Yacht Britainnia signed by Rear 

Admiral Sir Hugh Janion , Flag Officer of the Royal Yachts. Good condition Est. £40 - 60 

12 - Edward Heath 12x10 overall mounted signature piece signature on mount include vintage black and white photo outside No 10 Downing street. Good 

condition Est. £20 - 30 

13 - TM King Felipe VI and Queen Lettizia of Spain signed photo. A large autopen signed formal portrait of their Majesties King Felipe VI and Queen 

Lettizia of Spain , together with the original typed Zarzuela Palace transmittal letter and mailing envelope from Madrid. Good condition Est. £20 - 30 

14 - HM King Charles III signed hardback book titled 'A Vision of Britain' signed by the King as Prince of Wales in bold blue fountain pen ink on the inside 

title page, as "Charles, 1990". Good condition Est. £300 - 400 

15 - Royal, Political and music collection 6 vintage unsigned photos images include TRH The Duke and Duchess of Kent, TM The King and Queen of 

Spain , Liz Truss as Prime Minister ,HRH Princess Alexandra of Kent and Phil Collins. Good condition Est. £20 - 30 

16 - Brian Blessed signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

17 - Chris Bonnington signed 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

18 - Stephen Fry signed 10x8 inch Alice in Wonderland Cheshire Cat animated colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

19 - George Clooney signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

20 - Leslie Grantham signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

21 - Tv/Film collection 26, signed photos , signature pieces and programmes includes some fantastic names such as Bernard Bresslaw, Michael 

Parkinson , Bob Hope, Gordon Kaye, Jeremy Beadle, James Fox, Marlon Wayans, Nerys Hughes, Bill Owen, David Jason, Nick Berry, Roman Holiday, 

Roy Hudd plus other great names. Good condition Est. £20 - 24 

22 - British Westling collecting 4 signature pieces from legends Big Daddy, Giant Haystacks, Jackie Palo and Les Kellett. Good condition Est. £16 - 20 

23 - TV Collection The Bill 11 signed 6x4 inch colour promo photos from the iconic ITV series includes Andrew Paul, Peter Ellis, Simon Rouse, Ben 

Roberts, Ben Peyton, TJ Ramini, Rene Zagger, Cyril Nri plus others. Good condition Est. £20 - 24 
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24 - Variety Club multi signed vintage dinner menu signed inside by Colin Farrell, George Elrick, Mike Yarwood, Charlie Chester and Albert Stevenson. 

Good condition Est. £14 - 18 

25 - Jack Warner signed Dixon of Dock Green vintage Christmas card. Good condition Est. £10 - 14 

26 - Marti Pellow signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

27 - Jimmy Page signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

28 - Tina Turner signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

29 - Debbie Harry signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

30 - Vanessa Paradis signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

31 - Reese Witherspoon signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

32 - Heather Graham signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

33 - Melanie Griffiths signed 10x8 inch Shining Through colour promo photo. Good condition Est. £14 - 18 

34 - Robert Downey Jr signed 10x8 inch Caplin colour promo photo. Good condition Est. £10 - 14 

35 - Kate Winslet signed 10x8 inch Titanic colour promo photo. Good condition Est. £20 - 24 

36 - Ernest Borgnine signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

37 - Diana Dors signed 10x8 inch "Yield of the Night" vintage black and white lobby card. Good condition Est. £40 - 44 

38 - Richard Carpenter signed music score sheet for the song Jambalaya signature on front cover. Good condition Est. £20 - 24 

39 - Victor Mature signed music score sheet for the song Here you Are signature on front cover. Good condition Est. £10 - 14 

40 - William Franklyn signed music score sheet for Sucu Sucu signature on front cover. Good condition Est. £10 - 14 

41 - Volodymyr Zelenskyy signed "Mockba" Done 14.04.2022 Russian Warship FDC. Good condition Est. £20 - 24 

42 - Arthur Miller signed 6x4 inch Marilyn Monroe card. Good condition Est. £20 - 24 

43 - Desmond Tutu and Mother Teresa signed FDC double pm Mariehamn 10.9.90 Forsta Dagen. Good condition Est. £200 - 210 

44 - Carry On Legends Kenneth Williams, Sid James and Terry Scott signed "Carry on Henry" 10x8 inch vintage colour lobby card. Good condition Est. 

£100 - 140 

45 - Carry On Legend Joan Sims signed "Carry on Henry" 10x8 inch colour lobby card. Good condition Est. £20 - 24 

46 - Carry on Legends Peter Gilmore and Barbara Windsor signed "Carry on Henry" 10x8 inch colour vintage lobby card. Good condition Est. £30 - 34 

47 - Margot Kidder signed 100 years of Cinema Loving FDC double PM Leicester Square London WC2. Good condition Est. £10 - 14 

48 - Melissa Joan Hart signed 10x8 inch Drive Me Crazy black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

49 - Peter O'Toole signed Lord Jim in house brochure signature on front cover. Good condition Est. £20 - 24 

50 - Muhammad Ali signed 9x7 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £80 - 120 

51 - Patti Boyd signed 7x5 inch black and white vintage photo. Good condition Est. £14 - 18 

52 - Liza Goddard signed Give Us a Clue 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

53 - Jenny Powell signed 6x4 inch black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

54 - Debbie Reynolds signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

55 - Sophie Loren signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 24 

56 - Penelope Keith signed Good Life 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

57 - Jaqueline Bisset signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

58 - John Nettles signed 10x8 colour montage photo. Good condition Est. £10 - 14 

59 - Dudley Sutton signed 10x8 inch Porridge colour montage photo. Good condition Est. £20 - 24 

60 - Catherine Schell signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

61 - Caroline Munro signed 10x8 inch lipstick kissed colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

62 - Kristanna Loken signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

63 - Lech Walesa signed 12x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

64 - Willy Bogner signed On Her Majesty's Secret Service 10x8 inch black and white promo photo. Good condition Est. £14 - 18 

65 - Julie T Wallace signed 10x8 inch James Bond colour promo photo. Good condition Est. £16 - 20 

66 - Anthony Zerbe signed 10x8 inch James Bond colour photo. Good condition Est. £16 - 20 

67 - Brit Ekland and Marc Lawrence signed James Bond 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £40 - 44 

68 - Gotz Otto signed James Bond Tomorrow Never Dies 10x8 inch colour promo photo. Good condition Est. £14 - 18 

69 - George Sweeney signed James Bond 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £16 - 20 

70 - Gloria Hendry signed James Bond 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £16 - 20 

71 - Earl Cameron signed James Bond 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

72 - Shirley Eaton signed 10x8 inch James Bond Goldfinger colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

73 - Mathieu Amalric signed 10x8 inch James Bond colour photo. Good condition Est. £20 - 24 

74 - Martine Beswick signed 10x8 inch James Bond colour photo. Good condition Est. £16 - 20 

75 - Jason Watkins signed 10x8 inch James Bond colour photo. Good condition Est. £18 - 22 

76 - Madeline Smith signed 10x8 inch James Bond colour photo. Good condition Est. £18 - 22 

77 - David Calder signed 10x8 inch James Bond The World is Not Enough colour promo photo. Good condition Est. £16 - 20 

78 - Allie Reed signed 7x5 inch lipstick kissed colour photo. Good condition Est. £14 - 18 

79 - Jessie Fierce signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

80 - Danielle Lynn signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

81 - Eden Arya signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

82 - Kayla Coyote signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

83 - Jessica Leigh signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

84 - Ed Sheeran signed Equals Album art card includes compact disc. Good condition Est. £20 - 24 

85 - Calvin Harris and Ellie Goulding signed Miracle cd sleeve includes disc. Good condition Est. £20 - 24 

86 - Sam Ryder signed Space Man CD sleeve includes disc. Good condition Est. £14 - 18 

87 - Lana Turner signed 9x7 colour photo dedicated. Good condition Est. £14 - 18 

88 - Janet Leigh signed 10x8 inch vintage "Wives and Lovers" black and white lobby card. Good condition Est. £16 - 20 

89 - Rhonda Fleming signed 10x8 inch "Run for your Wife" vintage black and white lobby card. Good condition Est. £8 - 12 

90 - Robert Young signed 10x8 inch sepia vintage photo. Good condition Est. £8 - 12 

91 - Kim Novak signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £14 - 18 

92 - Chita Rivera signed 10x8 inch black and white photo dedicated. Good condition Est. £8 - 12 

93 - Moira Shearer signed 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

94 - Buddy Greco signed 10x8 inch black and white photo dedicated. Good condition Est. £8 - 12 

95 - Wayne Morris signed 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

96 - Raquel Welch signed 10x8 inch black and white photo dedicated. Good condition Est. £20 - 24 

97 - Honor Blackman signed 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £20 - 24 

98 - Kenneth Brannagh signed 5x3 inch white card and 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

99 - Emily Watson signed 5x3 inch white card and 10x8 inch The Boxer black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

100 - Brian Rix signed 5x3 inch white card and 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

101 - Simon Ward signed typed 5x3 white card and Deadly Strangers 10x8 inch black and white lobby card. Good condition Est. £8 - 12 

102 - Penelope Keith signed 5x3 inch white card and 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

103 - Miranda Richardson signed 5x4 inch white card and a 10x8 " The Comfort of Strangers" promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

104 - Lilli Palmer signed 6x4 inch white card and vintage 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

105 - Christopher Lambert signed 6x4 inch white card and 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

106 - Liv Ullmann signed 6x4 inch card and 10x8 inch black and white vintage promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

107 - Pete Postlethwaite signed 6x4 inch white card dedicated and Dragonheart 10x8 inch black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

108 - Bill Haley signed 10x7 inch 1962 German tour black and white magazine photo cover page. Good condition Est. £40 - 44 

109 - Shirley Eaton signed 10x8 inch James Bond Goldfinger black and white photo. Good condition Est. £20 - 24 

110 - Danniela Bianchi signed James Bond From Russia With Love 6x4 inch black and white post card photo. Good condition Est. £10 - 14 

111 - Caroline Munro signed 6x4 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

112 - Samantha Bond signed 6x4 inch James Bond Goldeneye colour post card photo. Good condition Est. £10 - 14 

113 - Rosamund Pike signed 6x4 inch black and white promo photo. Good condition Est. £10 - 14 

114 - Catherine Rabett signed 10x8 inch James Bond Living Daylights colour photo. Good condition Est. £12 - 16 

115 - Honor Blackman signed 10x8 inch vintage black and white photo dedicated. Good condition Est. £20 - 24 

116 - Diana Rigg signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £30 - 34 

117 - Britt Ekland signed 10x8 inch black and white promo photo. Good condition Est. £14 - 18 

118 - Sean Bean signed 6x3 inch colour photo affixed to A4 card. Good condition Est. £10 - 14 

119 - Martine Beswick signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

120 - Bert Kwouk signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £12 - 16 

121 - Robert De Niro signed 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £40 - 44 

122 - Richard Todd signed 10x8 inch black and white Robin Hood photo. Good condition Est. £8 - 12 

123 - Jenny Agutter signed 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 

124 - Elke Sommer signed 10x8 inch black and white vintage photo dedicated. Good condition Est. £8 - 12 

125 - Denise Crosby signed 10x8 inch Star Trek colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

126 - Anette Benning and Kevin Spacey signed American Beauty 12x8 inch signature piece. Good condition Est. £20 - 24 

127 - Tom Hanks signed 10x8 inch Turner and Hooch black and white promo photo and production booklet. Good condition Est. £20 - 24 

128 - Deforest Kelley, William Shatner and Catherine Hicks signed Star Trek IV The Voyage Home 10x8 inch black and white promo photo. Good 

condition Est. £60 - 70 

129 - Jennifer Lopez 16x12 inch overall mounted and framed signature piece includes signed white card and stunning colour photo framed to a 

professional standard. Good condition Est. £20 - 24 

130 - Burt Bacharach 14x11 inch overall mounted and framed signature piece includes signed white card and colour photo framed to a professional 

standard. Good condition Est. £14 - 18 

131 - Faye Dunaway 16x12 inch overall mounted and framed signature piece includes signed white card and stunning colour photo framed and mounted 

to a professional standard. Good condition Est. £20 - 24 

132 - Dolly Parton 15x11 inch overall mounted signature piece includes signed album page and stunning black and white photo. Good condition Est. £20 

- 24 

133 - Crystal Gayle 15x11 inch overall mounted signature piece includes signed album page and stunning black and white photo. Good condition Est. £14 

- 18 

134 - Tom Baker signed 6x4 colour Yorkshire Television The Book Tower colour promo photo. Inscribed Reading can be magic. Good condition Est. £8 - 

12 

135 - Bill Maynard signed 6x4 inch Yorkshire Television The Gaffer colour promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

136 - Peter Davison signed 6x4 inch BBC black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

137 - Wendy Craig signed 6x4 inch BBC Nanny black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 



 

 

138 - Rodney Bewes signed 6x4 inch black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

139 - Josephine Tewson signed 6x4 inch London Weekend Television. Good condition Est. £8 - 12 

140 - Una Stubbs signed 6x4 inch Southern Television Wurzel Gummidge promo photo pictured as Aunt Sally. Good condition Est. £8 - 12 

141 - Kenneth Watson signed 6x4 inch STV Take the High Road black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

142 - Louise Lombard signed 6x4 inch black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

143 - Bernie Clifton signed 6x4 inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

144 - Tom Adams signed 6x4 inch The Enigma black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

145 - Isla St Clair signed 6x4 inch black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

146 - Jim Bowen signed 6x4 inch Central TV colour promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

147 - Kenny Everett signed 6x4 inch black and white promo photo. Good condition Est. £20 - 24 

148 - Neil Armstrong signed original NASA 10x8 inch colour photo pictured in Space suit dedicated. Good condition Est. £600 - 800 

149 - Buzz Aldrin signed 10x8 inch colour photo pictured during the Apollo XI mission. Good condition Est. £200 - 300 

150 - Michael Collins signed 10x8 inch NASA colour photo pictured in Space suit. Good condition Est. £160 - 180 

151 - Charles Conrad Jr, Richard F Gordon and Alan L Bean signed Apollo XII 10x8 original NASA photo picture in Space Suits. Good condition Est. 

£140 - 160 

152 - Richard F Gordon signed 10x8 inch colour photo pictured in space suit. Good condition Est. £30 - 40 

153 - James Lovell JR signed 10x8 inch NASA original colour photo pictured in space suit. Good condition Est. £100 - 140 

154 - Fred Haise signed 10x8 inch original NASA colour photo pictured in Space suit inscribed Fred Haise Apollo 13 LMP. Good condition Est. £30 - 34 

155 - Fred Haise signed 10x8 inch colour photo pictured in Space suit dedicated inscribed To Howard best wishes Fred Haise Apollo 13 LMP. Good 

condition Est. £30 - 34 

156 - Edgar Mitchell signed NASA Apollo 14 original 10x8 inch colour photo. Good condition Est. £40 - 44 

157 - Edgar Mitchell signed 10x8 inch colour photo pictured on the moon inscribed Apollo 14 LMP. Good condition Est. £40 - 44 

158 - Frank Borman signed NASA original 10x8 inch colour photo pictured in suit. Good condition Est. £30 - 34 

159 - Frank Borman signed NASA original 10x8 inch colour photo Apollo 8 spacecraft in orbit around the moon views the earth inscribed Reach for the 

Stars Frank Bowman "Gemini 7" "Apollo 8". Good condition Est. £30 - 34 

160 - Eugene Cernan signed 10x8 inch colour photo pictured in space suit. Good condition Est. £100 - 140 

161 - David R. Scott signed NASA original 10x8 inch colour photo picturing the Lunar Module on the moon. Good condition Est. £100 - 140 

162 - James B. Irwin signed NASA original 10x8 inch colour photo Irwin salutes flag at Apollo 15 Hadley -Apennine Landing site inscribed His Love from 

the Moon Jim Irwin. Good condition Est. £100 - 140 

163 - Al Wordon signed 10x8 inch colour photo picturing Apollo 15 splashdown. Good condition Est. £30 - 34 

164 - John W. Young signed 10x8 inch colour photo pictured in suit dedicated. Good condition Est. £100 - 140 

165 - Charles M Duke JR signed NASA original 10x8 inch colour photo pictured in white suit inscribed To the Moon and back Charlie Duke Apollo 16. 

Good condition Est. £40 - 44 

166 - Eugene A. Cernan signed NASA original Apollo XVII 10x8 inch colour photo pictured with crew members on Space buggy in front of launch site 

dedicated. Good condition Est. £60 - 80 

167 - Eugene Cernan signed 10x8 inch colour photo pictured on the moon during Apollo XVII mission. Good condition Est. £100 - 140 

168 - Jack Lousma signed bio on A4 sheet. Good condition Est. £10 - 14 

169 - Jack Lousma signed Sermons we see poem by Edgar A Guest on A4 page. Good condition Est. £10 - 14 

170 - Glynn Lunney signed USA 14 FDC. Baltimore postmark. Good condition Est. £10 - 14 

171 - Bob Crippen signed official NASA spacesuit 10x8inch colour photo. Dedicated. Good condition Est. £14 - 18 

172 - Scott Crossfield signed 5x3inch white card. Dedicated. Good condition Est. £10 - 14 

173 - Joe Cotton signed 10x8inch colour photo of XB-70A in flight. Good condition Est. £10 - 14 

174 - John Glenn signed 10x8inch black and white photo. Good condition Est. £30 - 34 

175 - Manchester United multi signed Replica home shirt 22 signatures includes some Old Trafford legends Alex Ferguson, Wayne Rooney, Cristiano 

Ronaldo, Paul Scholes, Rio Ferdinand plus other great signatures. Good condition Est. £200 - 240 

176 - Louis Armstrong 34x16 mounted and framed signature piece includes signed album page, vintage Brunswick vinyl record Basin Street blues pt 1 

and two Glen Miller story promo flyers framed to a professional standard. Good condition Est. £200 - 240 

177 - WW2 Colour Print - The Augsburg Raid, by Chris Stothard. Measures 28x20 inches appx. Good condition Est. £10 - 14 

178 - Jimmy Greaves Signed First Edition Hardback Book Titled 'Greavsie' The Autobiography. Published 2001. Spine, Cover and Overall book in 

Excellent Condition. Good condition Est. £10 - 14 

179 - Jimmy Greaves Signed First Edition Hardback Book Titled 'Greavsie' The Autobiography. Published 2001. Spine, Cover and Overall book in 

Excellent Condition. Good condition Est. £10 - 14 

180 - Aviation hardback book titled Vulcan Boys from the cold war to the Falklands 2014 publication 222 pages. Includes WWII 22 Squadron signature on 

the inside title page. Good condition Est. £4 - 6 

181 - John Wayne signed autograph small white card cut out Approx. 3.5x2.75 Inch fix onto light brown page. Was an American actor who became a 

popular icon through his starring roles in films which were produced during Hollywood's Golden Age. Overall size 6.25x4 Inch. Good condition Est. £300 - 

400 

182 - Clive Dunn and Philip Madoc signed Dads Army 10x8 inch black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

183 - Football Aston Villa 1982 European Cup winning Team which played against Bayern Munich signed cover. Autographs of 12 including Spink, Swain, 

Williams, Evans, McNaught, Mortimer, Bremner, Shaw, Withe, Cowans, Morley. Set on A4 page with corner mounts and colour team postcard photo. 

From the John Jack Murray Scottish football collection. Good condition Est. £50 - 60 



 

 

184 - Star Wars collection of 4 signed Star Wars Episode I The Phantom Menace comics. 4657/7500. Signatures from Damaggio, Dave Nestelle, Henry 

Gilroy, Al Williamson. Good condition Est. £4 - 6 

185 - Cochin Synagogue, Calcutta India FDC. Good condition Est. £4 - 6 

186 - Peter Sallis signed FDC (Wallace Voice) Wallace and Gromit Christmas 2010. Seven Stamps plus Double post marks 2.11.10. Good condition Est. 

£10 - 14 

187 - Cricket Mushtaq Ahmed signed 12x8 inch colour magazine photo. Good condition Est. £6 - 8 

188 - Mohammad Yousuf signed Autograph cut out Approx. 3x2.25 Inch fixed onto a colour photo 11.75x8.25 Inch. Is a Pakistani cricket coach and 

former cricketer and captain, who played all three formats. Good condition. Good condition Est. £6 - 8 

189 - Dusty Springfield Singer Signed Vintage Cut Sheet Music 'Little Boat' With Photo. Good condition Est. £20 - 40 

190 - John Glenn signed 10x8inch colour crew photo in spacesuits. Good condition Est. £30 - 40 

191 - John Glenn signed 10x8inch colour launch photo. Good condition Est. £30 - 40 

192 - John Glenn signed 10x8inch colour official NASA spacesuit photo. Good condition Est. £30 - 40 

193 - Thomas P Stafford signed 10x8inch colour official NASA photo. Good condition Est. £40 - 60 

194 - Ruby Murray signed 6x4 inch black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

195 - Peters and Lee signed 6x4 inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

196 - Wayne Sleep signed 6x4 inch black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

197 - Adam Faith signed 6x4 inch black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

198 - Frank Carson signed 6x4 inch black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

199 - Max Boyce signed 6x4 inch black and white promo photo. Good condition Est. £8 - 12 

200 - The Wisden Book of Captains on Tour 1946-1989 hardback book. Good condition Est. £10 - 14 

201 - The Wisden Book of Obituaries hardback book. Good condition Est. £10 - 14 

202 - The Illustrated Wisden Anthology 1864-1900 hardback book. Good condition Est. £10 - 14 

203 - Cricket - Wisden Anthology 1864 to 1900 large format hardback book. Good condition Est. £10 - 14 

204 - Cricket - Wisden Anthology 1900 to 1940 large format hardback book. Good condition Est. £10 - 14 

205 - Cricket - Wisden Anthology 1940 to 1963 large format hardback book. Good condition Est. £10 - 14 

206 - The Encyclopaedia of TV Science Fiction' by Roger Fulton 1997 paperback edition (over 700 pages). UNSIGNED. Good condition Est. £10 - 14 

207 - The Time Out Film Guide' containing nearly 900 pages of information by David Shipman 1989, and Penguin Books. UNSIGNED. Good condition 

Est. £10 - 14 

208 - Star Trek Collectables Value Guide by Ursula Augustin 1997 paperback edition in generally good condition but with some wrinkling to pages 

towards the back of the book. UNSIGNED. Good condition Est. £10 - 14 

209 - The Encyclopaedia of TV Science Fiction' by Roger Fulton 1997 paperback edition (over 700 pages). UNSIGNED. Good condition Est. £10 - 14 

210 - Beyond The Stars, tales of adventure in time and space' St Michael hardback 1993. UNSIGNED. Good condition Est. £10 - 14 

211 - 'The Complete Mission Impossible Dossier' by Patrick J White, 456 page well illustrated softback edition chronicling the making of the tv series. 

UNSIGNED. Good condition Est. £10 - 14 

212 - 'Record Collector Rare Record Price Guide 2008', over 1400 pages including colour illustrations and in excellent condition. UNSIGNED. Good 

condition Est. £10 - 14 

213 - The Great Movie Stars volume 2' by David Shipman 1989. UNSIGNED. Good condition Est. £10 - 14 

214 - 'The Simpsons, a Complete Guide to our Favorite Family' Illustrated softback edition, comes with original Simpsons bookmark. UNSIGNED. Good 

condition Est. £10 - 14 

215 - 'I'm Free!' (the complete Are You Being Served) 1998 large format softback in excellent condition, comes with two handwritten compliments slips 

from the author Richard Webber saying he is unable to supply the address of Candy Davis who played Miss Belfridge. Good condition Est. £10 - 14 

216 - Muhammad Ali - 'The Holy Warrior', large format well illustrated softback with vertical crease to cover but otherwise good condition for its age 

(1975). Comes with a signed black and white postcard photograph of boxing commentator, and friend of Ali, Harry Carpenter. Good condition Est. £14 - 

18 

217 - Monty Python - 'The Brand-New Monty Python Paperback' large format softback in very good condition (the stains on the cover are printed!). 

UNSIGNED. Good condition Est. £10 - 14 

218 - Monty Python - 'Big Red Book' large format softback in very good condition. UNSIGNED. Good condition Est. £10 - 14 

219 - 'The Goodies File' large format softback in good condition for its age (1975). UNSIGNED. Good condition Est. £10 - 14 

220 - Paperback book collection. 4 books in total. Includes On her majesty's secret service, Dr No, Goldfinger and For Bond lovers only. UNSIGNED. 

Good condition Est. £10 - 14 

221 - Paperback book collection. 23 books in total. Includes sci-fi, mystery, comedy, various authors. Good condition Est. £10 - 14 

222 - Ken Small signed The forgotten dead paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

223 - Michael Walker signed Spirit Walker paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

224 - James Aitcheson signed 1066 the aftermath paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

225 - Graham Minett signed Lie in wait paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

226 - Lindsay Stanberry-Flynn signed The piano player's son paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

227 - Gervase Phinn signed The other side of the dale paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

228 - Babs Horton signed Recipes for Cherubs paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

229 - Colin Cruddas signed A view from the wings - 60 years in aviation paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

230 - Peter Sheterline signed A liking for Chocolate paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

231 - Andrew Miller signed Ingenious pain paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

232 - D J Taylor signed Wrote for luck paperback book. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

233 - Manda Scott signed 2012 The Crystal skull paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

234 - Bill Beverly signed Dodgers paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

235 - Lionel Shriver signed The post birthday world paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

236 - Alison May signed Much ado about sweet nothing paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

237 - I D Roberts signed Kingdom Lock paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

238 - Simon Scarrow signed Centurion paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

239 - Frances Sackett signed The hand glass paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

240 - Joolz Denby signed Corazon paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

241 - Alice Greenway signed White ghost girls' paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

242 - Patricia Wood signed Lottery paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

243 - Erica James signed The Romantic Comedies paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

244 - Stephen Foster signed Are you with me? Paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

245 - Tobias Hill signed The hidden paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

246 - Paul Moorcraft signed Guns and Roses paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

247 - Clare Morrall signed Astonishing splashes of colour paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

248 - Jack Sheffield signed Starting over paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

249 - Caro Fraser signed Beyond forgiveness paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

250 - Robin Hanbury-Tenison signed Des mondes a part paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

251 - Sue Ryder signed Child of my love paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

252 - Martin O'Brien signed Talking to the stars paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

253 - Jessica Shattuck signed The women in the castle paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

254 - Juliet Archer signed The importance of being Emma paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

255 - Alice Clark-Platts signed Three children went out to play paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

256 - Ayisha Malik signed The other half of happiness paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

257 - Patricia Gale signed A perfectly good man paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

258 - Audrey Niffenegger signed Her fearful symmetry paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

259 - David Hingley signed Puritan softback book. Good condition Est. £10 - 14 

260 - Kathy Priddis signed The Necklace paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

261 - Katie Fforde signed Life Skills paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

262 - Julia Golding signed Wolf cry paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

263 - Kate Hamer signed The Doll Funeral paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

264 - Anthony Horowitz signed Snakehead paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

265 - Digby Jones signed Fixing Britain paperbac k book. Good condition Est. £10 - 14 

266 - Blake Morrison signed Things my mother never told me. Paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

267 - Paul Oppenheimer signed From Belsen to Buckingham palace paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

268 - James D Boys signed Hillary Rising paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

269 - Alice Clark-Platts signed Three children went out to play paperback book. Good condition Est. £10 - 14 

270 - Diane Louise Jordan signed Christmas 2004 FDC. 2nd November 2004 St Nicholas Goodwick. Good condition Est. £6 - 8 

271 - Nadiya Hussain signed 90th Birthday Queen Elizabeth II FDC. 21st April 2016 Windsor Berkshire. Good condition Est. £6 - 8 

272 - Ellie Harrison signed Winter Greenery FDC. 13th November 2014 Ivychurch Romney Marsh Kent. Good condition Est. £6 - 8 

273 - Anita Harris signed Christmas Pantomime FDC. 19th November 1985 Nottingham. Good condition Est. £6 - 8 

274 - Eamon Holmes signed Millennium Booklet FDC. 21st September 1999 Belfast. Good condition Est. £6 - 8 

275 - Keith Jones signed York Minster FDC. 10th April 2012 York Minster. Good condition Est. £6 - 8 

276 - Hugh Jefferies signed The 175th Anniversary of the Penny Black FDC. 6th May 2015 Bath. Good condition Est. £6 - 8 

277 - Sir Richard Jones signed Her Majesty The Queen's 80th Birthday FDC. 18th April 2006 Windsor Berkshire. Good condition Est. £6 - 8 

278 - Sir Thomas Allen signed Rule Britannia FDC. 27th July 2004 London. Good condition Est. £6 - 8 

279 - Simon Armitage signed The Travelling Post Office FDC. 16th March 2004 London. Good condition Est. £6 - 8 

280 - Trevor Baylis OBE signed Locomotion George Stephenson FDC. 10th March 2009 Co Durham. Good condition Est. £6 - 8 

281 - Juliet Barker signed 150th Anniversary Charlotte Bronte 1816-1855 FDC. 24th February 2005 Cowan Bridge Carnforth Lancashire. Good condition 

Est. £6 - 8 

282 - Commander M W Butcher signed 50th Anniversary Royal Naval Air Station Culdrose FDC. 17th April 1997 Culdrose. Good condition Est. £6 - 8 

283 - David Bull signed Hitachi 395 high speed train FDC. 29th June 2009 Asford. Good condition Est. £6 - 8 

284 - Chris Beardshaw signed The Royal Horticultural Society 1804-2004 FDC. 25th May 2004 Great Torrington Devon. Good condition Est. £6 - 8 

285 - Alistair Bruce of Crionaich signed St Andrews day FDC. 30th November 2006 At Andrews Fife. Good condition Est. £6 - 8 

286 - Sir Ian Blair signed 50th Anniversary of the Metropolitan Police Philatelic Society FDC. 4th April 2000 Broadway London. Good condition Est. £6 - 8 

287 - Chris Baines signed World Flora countryside FDC. 4th April 2000 Westonbirt Tetbury. Good condition Est. £6 - 8 

288 - Juliet Aubrey signed Queen Elizabeth the Queen Mother 1900 - 2002 FDC. 25th April 2002 London. Good condition Est. £6 - 8 

289 - Commanding Officer 3rd April 1986 signed The Voyage of HMS Beagle 150th Anniversary FDC. 10th February 1982 Plymouth Devon. Good 

condition Est. £6 - 8 

290 - Gina Campbell signed Sir Malcolm Campbell's legendary Bluebirds FDC. 29th September 1998 Silverstone. Good condition Est. £6 - 8 

291 - Sir Anthony Caro MBE signed Bridges of London FDC.10th September 2002 London. Good condition Est. £6 - 8 



 

 

292 - Denise Caffari MBE signed Working Sail FDC. 18th February 2015 London. Good condition Est. £6 - 8 

293 - Gina Campbell signed British achievements in speed FDC. 29th September 1998 London. Good condition Est. £6 - 8 

294 - Peter Dimmock CVO OBE signed The Coronation of H M Queen Elizabeth II FDC. 2nd June 2003 Westminster London. Good condition Est. £6 - 8 

295 - Chris Draper signed Buckingham Palace FDC. 15th April 2014 London. Good condition Est. £6 - 8 

296 - Alan Bentley signed Jane Ayre at Lowood FDC. 24th February 2005 Carnforth Lancashire. Good condition Est. £6 - 8 

297 - Desmond Barrit signed A Midsummer Night's Dream 400th Anniversary FDC. 8th August 1995 Stratford Upon Avon. Good condition Est. £6 - 8 

298 - The Hon Mrs Legge -Bourke LVO signed HRH The Prince Charles Prince of Wales Investiture 1st July 1969 FDC. 15th June 2004 Powys. Good 

condition Est. £6 - 8 

299 - Col. John Blashford-Snell OBE signed HRH Prince William of Wales FDC. 17th June 2003 Windsor. Good condition Est. £6 - 8 

300 - Elizabeth Blackadder signed Your Cat magazine FDC. 17th January 1995 Bretton Peterborough. Good condition Est. £6 - 8 

301 - Lorraine Kelly signed January The Future 2001 FDC. 16th January 2001 London. Good condition Est. £6 - 8 

302 - Dr Hilary Jones signed New Baby FDC. 6th February 2001 Childrey Wantage. Good condition Est. £6 - 8 

303 - Chris Kelly signed RMS Mauretania Ocean Liners FDC. 13th April 2004 Wallsend. Good condition Est. £6 - 8 

304 - Geraldine James signed Occasions 2004 FDC. 3rd February 2004 Lovington Castle Cary. Good condition Est. £6 - 8 

305 - Eric Knowles signed Northern Ireland Pictorals FDC. 6th March 2001 Enniskillen. Good condition Est. £6 - 8 

306 - Jan Summerfield signed H M Queen Elizabeth the Queen Mother FDC. 4th August 2000 Walmer Kent. Good condition Est. £6 - 8 

307 - The Countess of Strathmore and Kinghorne signed 80th Birthday of Her Majesty Queen Elizabeth The Queen Mother FDC. 4th August 1980 Glamis 

Castle. Good condition Est. £6 - 8 

308 - Audrey Swindles MBE signed 175th Anniversary of the Penny Black FDC. 6th May 2015 Bath Somerset. Good condition Est. £6 - 8 

309 - Lady Jane Rayne signed Diamond Jubilee FDC. 31st May 2012 London. Good condition Est. £6 - 8 

310 - Toyah, 1980's Iconic Pop music, actress and Punk rock star Toyah signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

311 - Allo Allo comedy 8x10 photo signed by actor Nicholas Frankau as Carstairs. Good condition Est. £4 - 6 

312 - Doctor Who 8x10 photo signed by actor Scott Stevenson as the Submariner in the episode called 'Cold War'. Good condition Est. £4 - 6 

313 - Doctor Who 8x10 inch TV science fiction series photo signed by actor Paul Jerricho as The Castellan. Good condition Est. £4 - 6 

314 - Star Wars The Phantom Menace 8x10 inch scene photo signed by actress Kamay Lau as Sei Taria. Good condition Est. £4 - 6 

315 - Leeds United former Premier League striker Lee Chapman signed 8x10 inch photo. Good condition Est. £4 - 6 

316 - Star Wars The Mandalorian 8x10 photo signed by actor Isaac C Singleton Jr who played a Twi'lek doorman. Good condition Est. £4 - 6 

317 - Oliver! 8x10 inch photo from one of the great British musicals, signed by actor Mark Lester. Good condition Est. £4 - 6 

318 - Harry Potter and The Order of the Phoenix movie 8x10 photo signed by actress Brigitte Millar as Emmeline Vance. Good condition Est. £4 - 6 

319 - Harry Potter movie 8x10 photo signed by actress Melita Clarke who played a Wizard at Hogwarts. Good condition Est. £4 - 6 

320 - Allo Allo classic comedy series 8x10 photo signed by actress Sue Hodge as Mimi. Good condition Est. £4 - 6 

321 - Star Wars A New Hope 8x10 photo signed by actor David Stone as Wioslea. Good condition Est. £4 - 6 

322 - Star Wars The Force Awakens 8x10 photo signed by Jakku defender Gloria Garcia. Good condition Est. £4 - 6 

323 - Star Wars A New Hope 8x10 photo signed by actor Julian Glover as General Veers. Good condition Est. £6 - 8 

324 - Star Wars The Phantom Menace 8x10 inch scene photo signed by actress Kamay Lau as Sei Taria. Good condition Est. £4 - 6 

325 - Doctor Who 8x10 inch photo signed by 6 actors who've all appeared in episodes of the series, Michael Jayston, Derren Nesbitt, John Leeson, 

Christopher Ryan, Isla Blair and Julian Glover. Good condition Est. £10 - 12 

326 - Freddie Trueman cricket legend signed 8x10 photo pictured leaving the field after becoming the first cricketer to take 300 test wickets. Good 

condition Est. £12 - 14 

327 - Star Wars The Last Jedi 8x10 photo signed by actress Amanda Lawrence as Commander D'Acy. Good condition Est. £6 - 8 

328 - Star Wars A New Hope 8x10 scene photo signed by actor Jack McKenzie as Cal Alder. Good condition Est. £6 - 8 

329 - Peanuts and Charlie Brown 8x10 photo signed by Brad Kesten, the voice of Charlie Brown. Good condition Est. £14 - 16 

330 - Only Fools and Horses comedy 8x10 photo signed by actor Christopher Ryan as the smaller of the Driscoll Brothers. Good condition Est. £4 - 6 

331 - Hammer Horror movie 'Twins of Evil' 8x10 photo signed by actor Damien Thomas. Good condition Est. £4 - 6 

332 - Star Wars Revenge of the Sith 8x10 inch movie scene photo signed by actor and body double Richard Stride as Obi Wan in a fight scene. Good 

condition Est. £4 - 6 

333 - Star Wars The Empire Strikes Back 8x10 photo signed by actor Paul Jerricho as an AT-AT driver. Good condition Est. £4 - 6 

334 - Star Wars A New Hope 8x10 photo signed by actor Julian Glover as General Veers. Good condition Est. £6 - 8 

335 - Dad's Army 1970's comedy series 8x10 photo signed by Private Pike actor Ian Lavender. Good condition Est. £6 - 8 

336 - Doctor Who 8x10 photo signed by actor Christopher Ryan as General Staal. He has handwritten the characters battlecry!. Good condition Est. £6 - 

8 

337 - The Satanic Rites of Dracula Hammer horror movie 8x10 photo signed by actress Pauline Peart. Good condition Est. £6 - 8 

338 - The Wombles. 8x10 photo signed by the late actor Bernard Cribbins who was narrator for the series. Good condition Est. £6 - 8 

339 - Foyle's War 8x10 TV detective drama series photo signed by Michael Kitchen. Good condition Est. £10 - 12 

340 - The Dambusters iconic British WWII war movie scene 8x10 inch photo signed by actor Richard Todd. Good condition Est. £12 - 14 

341 - Where Eagles Dare classic war movie 8x10 inch scene photo signed by actor Derren Nesbitt. Good condition Est. £6 - 8 

342 - Hammer Horror movie art. Caroline Munro has put her handprint onto 7x10 inch 360gms cardstock paper in Blood Red acrylic paint and then signed 

it, adding the film title 'Drac AD1972'. Good condition Est. £12 - 14 

343 - Star Wars The Phantom Menace Darth Vader body double actor C Andrew Nelson signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

344 - Only Fools and Horses comedy series 8x10 photo signed by Michael Jayston (Raquel's father). Good condition Est. £4 - 6 

345 - Toyah, 1980's Iconic Pop music, actress and Punk rock star Toyah signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 



 

 

346 - Star Wars Revenge of the Sith 8x10 movie photo signed by actor and Aussie basketball legend Mike Kingma who played Wookie General Tarful. 

Good condition Est. £6 - 8 

347 - Midsomer Murders popular ITV detective drama series signed by lead role actor John Nettles as Inspector Barnaby. Good condition Est. £6 - 8 

348 - 007 Bond actress Caroline Munro signed stunning sexy and revealing lingerie 8x10 photo. Good condition Est. £6 - 8 

349 - Sinbad and the Eye of the Tiger 8x10 movie photo signed by actor Patrick Wayne's son of John Wayne. Good condition Est. £12 - 16 

350 - Star Wars The Return of the Jedi 8x10 photo signed by actor Michael Henbury as Taboo the Ewok. Good condition Est. £6 - 8 

351 - Harry Potter and the Deathly Hallows 8x10 photo signed by Gringott's Goblin actor Michael Henbury. Good condition Est. £4 - 6 

352 - Mr Benn 8x10 photo from the children's TV series 'Mr Benn' signed by series narrator Ray Brooks. Good condition Est. £6 - 8 

353 - Caroline Munro, sexy model signed 8x10 inch photo pictured in provocative sexy dress pose. Good condition Est. £6 - 8 

354 - Doctor Who 8x10 photo signed by actor David Gooderson who played the Dalek overlord 'Davros'. Good condition Est. £4 - 6 

355 - Allo Allo classic comedy series 8x10 photo signed by actress Kim Hartman as Helga, Richard Gibson as Herr Flick, Sue Hodge as Mimi and the 

iconic Arthur Bostrom as Officer Crabtree. Good condition Est. £8 - 12 

356 - Allo Allo BBC smash hit long running comedy series 8x10 photo signed by actress Francesca Gonshaw (Maria). Good condition Est. £4 - 6 

357 - Allo Allo comedy 8x10 photo signed by actor Nicholas Frankau as Carstairs. Good condition Est. £4 - 6 

358 - Allo Allo classic comedy series 8x10 photo signed by actor Richard Gibson as Herr Flick and actress Kim Hartman as Helga. Good condition Est. 

£14 - 16 

359 - Allo Allo classic comedy series 8x10 photo signed by actors John D Collins and Nicholas Frankau as the escaped pilots Fairfax and Carstairs who 

provided a long series of running jokes throughout the series. Good condition Est. £6 - 8 

360 - The Dark Crystal movie 8x10 photo signed by Michael Kilgarriff as SkekUng. Good condition Est. £4 - 6 

361 - Poirot - TV detective drama series 8x10 photo signed by all three main cast members, Hugh Fraser (Captain Hastings), Philip Jackson (Inspector 

Japp) and Pauline Moran (Miss Lemon). Good condition Est. £16 - 20 

362 - Danny Ward, acclaimed horror movie director known as 'The Godfather of blood and gore' signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

363 - Blackadder the Third comedy series 8x10 photo signed by the iconic Mrs Miggins actress Helen Atkinson-Wood. Good condition Est. £4 - 6 

364 - Sir Derek Jacobi signed 8x10 inch photo from the hugely acclaimed BBC drama series "I Claudius" one of his most fondly remembered dramatic 

roles. Good condition Est. £12 - 16 

365 - 007 James Bond movie Thunderball 8x10 inch Sean Connery candid photo signed by Bond girl Martine Beswick. Good condition Est. £6 - 8 

366 - Mr Benn 8x10 photo from the children's TV series 'Mr Benn' signed by series narrator Ray Brooks who has added the popular line from the series 

'as if by magic.'. Good condition Est. £10 - 12 

367 - 007 James Bond and Hammer horror movie actress Caroline Munro signed amazing see-through shirt 8x10 photo. Good condition Est. £6 - 8 

368 - The Golden Voyage of Sinbad 8x10 photo signed by actress Caroline Munro. Good condition Est. £6 - 8 

369 - Midsomer Murders popular ITV detective drama series signed by lead role actor John Nettles as Inspector Barnaby. Good condition Est. £4 - 6 

370 - Star Wars The Phantom Menace Darth Vader body double actor C Andrew Nelson signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

371 - Star Wars The Phantom Menace Darth Vader body double actor C Andrew Nelson signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

372 - Star Wars Revenge of the Sith 8x10 inch movie scene photo signed by actor Richard Stride as Poggle the Lesser. Good condition Est. £4 - 6 

373 - Star Wars The Phantom Menace 8x10 inch photo signed by Clone Trooper actor Richard Stride. Good condition Est. £4 - 6 

374 - Star Wars A New Hope 8x10 scene photo signed by actor Jack McKenzie as Cal Alder. Good condition Est. £4 - 6 

375 - Star Wars 8x10 photo signed by EIGHT actors who have been in the films, Michael Henbury, Bill Westley, Richard Stride, David Stone, Eileen 

Roberts, Richard Oldfield, Christopher Muncke and John Coppinger. Good condition Est. £12 - 14 

376 - Dracula 1958 Hammer horror movie 8x10 photo signed by child star actress Janina Faye. Good condition Est. £6 - 8 

377 - Dad's Army 1970's comedy series 8x10 photo signed by Private Pike actor Ian Lavender. Good condition Est. £6 - 8 

378 - Doctor Who 8x10 photo signed by actor David Gooderson who played the Dalek overlord 'Davros'. Good condition Est. £4 - 6 

379 - Day of the Triffids 8x10 inch cult 50's horror movie photo signed by actress Janina Faye (Susan) - rare on this 8x10 inch 'poster' photo. Good 

condition Est. £8 - 12 

380 - Downton Abbey TV drama series 8x10 inch photo signed by actress Phyllis Logan as Mrs Hughes. Good condition Est. £4 - 6 

381 - Doctor Who The Shakespeare Code 8x10 photo signed by actress Linda Clark as Mother Bloodtide. Good condition Est. £4 - 6 

382 - Toyah, 1980's Iconic Pop music, actress and Punk rock star Toyah signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

383 - Sinbad and the Eye of the Tiger 8x10 movie photo signed by actor Patrick Wayne's son of John Wayne. Good condition Est. £12 - 16 

384 - Space 1999 Catherine Schell signed Space 1999 TV science fiction series photo. Good condition Est. £8 - 10 

385 - Hammer Horror movie 'Lust for a Vampire' 8x10 photo signed by Judy Matheson. Rare nude image in landscape orientation. Good condition Est. £6 

- 8 

386 - Hammer Horror movie 'Lust for a Vampire' 8x10 photo signed by Judy Matheson. Rare nude image in portrait orientation. Good condition Est. £6 - 8 

387 - Star Wars Revenge of the Sith 8x10 movie photo signed by actor Ross Beadman who has also added his line from that scene, "master skywalker, 

there are too many of them, what are we going to do?". Good condition Est. £12 - 16 

388 - Star Wars A New Hope 2nd Unit Director Terry Madden signed 8x10 photo, he directed many other Star Wars movie and also Indiana Jones. Good 

condition Est. £4 - 6 

389 - Father Ted comedy series 8x10 inch photo signed by actor Patrick McDonnell. Good condition Est. £4 - 6 

390 - Susan Hampshire, award winning British movie and TV actress (Monte Carlo or Bust, The Forsyte Saga) signed 8x10 inch sexy bikini photo. Good 

condition Est. £4 - 6 

391 - Susan Hampshire, award winning British movie and TV actress (Monte Carlo or Bust, The Forsyte Saga) signed 8x10 inch sexy bath photo. Good 

condition Est. £4 - 6 

392 - When the Boat Comes In, massive hit TV drama in the 1970's, 8x10 inch scene photo signed by actress Susan Jameson (Jessie Seaton) and 

James Bolam as Jack Ford. Good condition Est. £8 - 12 



 

 

393 - Doctor Who 8x10 photo signed by actor Christopher Ryan as General Staal. He has handwritten the characters battlecry!. Good condition Est. £4 - 

6 

394 - Where Eagles Dare classic war movie 8x12 inch Poster photo signed by actor Derren Nesbitt. Good condition Est. £4 - 6 

395 - The Satanic Rites of Dracula Hammer horror movie 8x10 photo signed by actress Pauline Peart. Good condition Est. £6 - 8 

396 - Whatever Happened to the Likely Lads classic comedy series 8x10 inch scene photo signed by actor James Bolam?. Good condition Est. £4 - 6 

397 - Star Wars Episode IV A New Hope 8x10 photo signed by Tusken Raider actor Alan Fernandes. Good condition Est. £6 - 8 

398 - Star Wars Episode IV A New Hope 8x10 photo signed by Tusken Raider actor Alan Fernandes. Good condition Est. £6 - 8 

399 - The Champions 60's science fiction TV series 8x10 photo signed by actor William Gaunt. Good condition Est. £4 - 6 

400 - Allo Allo BBC smash hit long running comedy series 8x10 photo signed by actress Sue Hodge (Mimi). Good condition Est. £4 - 6 

401 - Allo Allo classic comedy series 8x10 photo signed by THREE actors John D Collins and Nicholas Frankau as the escaped pilots Fairfax and 

Carstairs who provided a long series of running jokes throughout the series and Sue Hodge as Mimi. Good condition Est. £8 - 12 

402 - Star Wars The Mandalorian 8x10 photo signed by actor Isaac C Singleton Jr who played a Twi'lek doorman. Good condition Est. £4 - 6 

403 - Star Wars Revenge of the Sith 8x10 movie photo signed by actor Ross Beadman who has also added his line from that scene, "master skywalker, 

there are too many of them, what are we going to do?". Good condition Est. £12 - 16 

404 - Star Wars A New Hope 8x10 photo signed by actor Julian Glover as General Veers. Good condition Est. £6 - 8 

405 - Star Wars The Empire Strikes Back 8x10 photo signed by actor Richard Oldfield as rebel pilot 'Hobbie' Klivian. Good condition Est. £4 - 6 

406 - Star Wars The Empire Strikes Back 8x10 photo signed by actor Richard Oldfield as rebel pilot 'Hobbie' Klivian. Good condition Est. £6 - 8 

407 - Star Wars A New Hope 8x10 photo signed by actor David Stone as Wioslea. Good condition Est. £4 - 6 

408 - 007 James Bond movie Thunderball 8x10 Sean Connery candid photo signed by Bond girl Martine Beswick. Good condition Est. £6 - 8 

409 - Bond girl Shirley Eaton signed and kissed Goldfinger 8x10 photo! She has personally kissed this making it a wonderful and unique collector's item!. 

Good condition Est. £20 - 30 

410 - Doctor Who 8x10 photo signed by actress Camille Coduri as Jackie Tyler. Good condition Est. £4 - 6 

411 - 007 James Bond movie The Spy Who Loved Me 8x10 photo signed by actress Caroline Munro with handwritten quote from the scene "Mr 

Stromberg sent me to collect you.". Good condition Est. £10 - 12 

412 - 007 James Bond actress Caroline Munro signed and kissed sexy 8x10 photo! She has personally kissed this making it a wonderful and unique 

collector's item!. Good condition Est. £12 - 16 

413 - 007 James Bond movie The Spy Who Loved Me 8x10 photo signed by actress Caroline Munro with handwritten quote from the scene "Mr 

Stromberg prefers not to shake hands.". Good condition Est. £10 - 12 

414 - 007 James Bond movie Spectre 8x10 photo signed by actress Brigitte Millar (Dr Vogel). Good condition Est. £4 - 6 

415 - 007 James Bond movie Thunderball 8x10 photo signed by actress Luciana Paluzzi who played Fiona Volpe and Martine Beswick as Paula Kaplan. 

Good condition Est. £24 - 30 

416 - 007 James Bond movie Live and Let Die 8x10 photo signed by Bond girl Madeline Smith (Miss Caruso). Good condition Est. £10 - 12 

417 - 007 James Bond actress Eileen Roberts signed 8x10 Live and Let Die photo. She was Jane Seymour's stunt double in the scene depicted. Good 

condition Est. £4 - 6 

418 - 007 James Bond movie Diamonds are Forever 8x10 photo signed by actress Lana Wood as Plenty O'Toole. Good condition Est. £10 - 12 

419 - 007 Bond actress Caroline Munro signed The Spy Who Loved me cast candid 8x10 photo. Good condition Est. £6 - 8 

420 - 007 James Bond actress and topless Page 3 model VANYA signed 8x10 Octopussy photo!. Good condition Est. £6 - 8 

421 - 007 James Bond movie actress Alison Worth signed 8x10 inch Octopussy photo. Good condition Est. £4 - 6 

422 - 007 James Bond movie Octopussy 8x10 photo signed by Vera Fossett who played a juggling girl in the film. Good condition Est. £4 - 6 

423 - 007 James Bond movie Octopussy 8x10 photo signed by Vera Fossett who played a juggling girl in the film. Good condition Est. £4 - 6 

424 - 007 James Bond movie Octopussy 8x10 photo signed by Mary Stavin who is also a former Miss World (1977). Good condition Est. £12 - 16 

425 - 007 James Bond movie Diamonds are Forever 8x10 photo signed by actress Melita Clarke. Good condition Est. £4 - 6 

426 - 007 James Bond movie For Your Eyes only 8x10 photo signed by actor Julian Glover as Kristatos. Good condition Est. £6 - 8 

427 - 007 James Bond movie Spectre 8x10 inch scene photo signed by actress Brigitte Millar (Dr Vogel). Good condition Est. £4 - 6 

428 - 007 James Bond movie Thunderball 8x10 inch montage photo dedicated to and signed by Bond girl Martine Beswick. Good condition Est. £4 - 6 

429 - 007 James Bond and Hammer horror movie actress Caroline Munro signed amazing topless 8x10 photo. Good condition Est. £6 - 8 

430 - 007 Bond actress Caroline Munro signed The Spy Who Loved Me as Naomi 8x10 sexy swimsuit photo. Good condition Est. £6 - 8 

431 - 007 James Bond movie From Russia With Love 8x10 inch gypsy girls fight scene photo signed by Bond girl Martine Beswick. Good condition Est. 

£6 - 8 

432 - 007 James Bond movie No Time to Die 8x10 photo signed by actor Nathan James Pegler who played a Lab Technician in the scene depicted. 

Good condition Est. £4 - 6 

433 - 007 James Bond movie actress Alison Worth signed 8x10 inch Octopussy photo. Good condition Est. £4 - 6 

434 - 007 James Bond movie Octopussy actress Carole Ashby signed sexy lingerie photo. Good condition Est. £6 - 8 

435 - 007 James Bond actress and topless Page 3 model Vanya Seager signed 8x10 Octopussy girls with car candid photo!. Good condition Est. £6 - 8 

436 - 007 James Bond movie actress Alison Worth signed 8x10 inch Octopussy photo. Good condition Est. £4 - 6 

437 - 007 James Bond 8x10 inch logo photo signed by Bond girl Madeline Smith, Octopussy actress Alison Worth, The Spy Who Loved Me actor the late 

Christopher Muncke and Thunderball star Martine Beswick. Good condition Est. £10 - 12 

438 - Playboy 8x10 photo signed 007 James Bond girl Lana Wood, stunning photo pictured in a stunning and sexy topless pose for Playboy. Good 

condition Est. £30 - 40 

439 - 007 James Bond girl Lana Wood, stunning photo signed by Lana Wood, pictured naked in the shower!. Good condition Est. £16 - 20 

440 - 007 James Bond girl Lana Wood, stunning photo signed by Lana Wood, pictured naked in the shower!. Good condition Est. £16 - 20 

441 - 007 James Bond movie For Your Eyes Only 8x10 photo signed by actress Lynn-Holly Johnson as Bibi Dahl. Good condition Est. £12 - 14 



 

 

442 - 007 James Bond movie From Russia With Love 8x10 inch poster photo signed by Bond girl Martine Beswick. Good condition Est. £6 - 8 

443 - 007 James Bond movie From Thunderball 8x10 inch poster photo signed by Bond girl Martine Beswick. Good condition Est. £6 - 8 

444 - 007 James Bond movie Goldfinger 8x10 photo signed by Bond girl Shirley Eaton. Good condition Est. £20 - 24 

445 - Dracula 1958 Hammer horror movie 8x10 photo signed by child star actress Janina Faye. Good condition Est. £6 - 8 

446 - Hammer Horror movie 'Vampire Lovers' 8x10 photo signed by actress Judy Matheson. Good condition Est. £6 - 8 

447 - Hammer Horror movie 'Twins of Evil' 8x10 photo signed by actress Judy Matheson. Good condition Est. £6 - 8 

448 - Hammer Horror movie 'Twins of Evil' 8x10 photo signed by actor Damien Thomas. Good condition Est. £4 - 6 

449 - The Exorcist, cult horror movie 8x10 inch photo signed by Eileen Dietz (Pazuzu). Good condition Est. £4 - 6 

450 - Oliver! 8x10 inch photo from one of the great British musicals, signed by actor Mark Lester. Good condition Est. £4 - 6 

451 - Dr Jekyll and Sister Hyde hammer horror movie 8x10 poster photo signed by actress and Bond girl, Martine Beswick. Good condition Est. £6 - 8 

452 - 007 James Bond movie Thunderball 8x10 photo signed by Bond girl Martine Beswick. Good condition Est. £6 - 8 

453 - The Day of the Triffids 8x10 movie photo signed by actress Janina Faye. Good condition Est. £6 - 8 

454 - The Satanic Rites of Dracula Hammer horror movie 8x10 photo signed by actress Pauline Peart. Good condition Est. £6 - 8 

455 - HMS Hood, 8x10 inch photo signed by Ted Briggs who at the time of signing was the last living of only 3 survivors when the Hood was sunk by the 

Bismarck. Good condition Est. £14 - 16 

456 - HMS Hood, 85th anniversary of the launching of HMS Hood cover signed by Ted Briggs, who at the time of signing was the last living of only 3 

survivors when the Hood was sunk by the Bismarck. Good condition Est. £10 - 12 

457 - John Ford movie Rio Grande 8x10 inch photo, part of his legendary 'Cavalry trilogy', signed by actor Patrick Wayne who was in this movie with his 

father!. Good condition Est. £12 - 14 

458 - Doctor Who 8x10 inch TV science fiction series photo signed by actor John Leeson as K9. Good condition Est. £4 - 6 

459 - Star Wars The Phantom Menace Darth Vader body double actor C Andrew Nelson signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

460 - Star Wars The Phantom Menace Darth Vader body double actor C Andrew Nelson signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

461 - Oliver! 8x10 inch photo from one of the great British musicals, signed by actor Mark Lester. Good condition Est. £4 - 6 

462 - WW2 Operation Struggle cover signed by Miniature submarine (X-Craft) veteran Sub Lt William Smith DSO who took part in Operation Struggle in 

the Jahore Strait, comes with biographical insert. Good condition Est. £6 - 8 

463 - WW2 Operation Struggle cover signed by Miniature submarine (X-Craft) veteran John Rose who took part in X-Craft operations in X-Craft X21 and 

XE8, comes with biographical insert. Good condition Est. £6 - 8 

464 - WW2 Operation Struggle cover signed by Miniature submarine (X-Craft) veteran Sub Lt Robert Aitken who attacked Tirpitz in X7, comes with 

biographical insert. Good condition Est. £8 - 10 

465 - WW2 Operation Struggle cover signed by Miniature submarine (X-Craft) veteran Sub Lt Max Shean DSO who was tasked with the cutting of 

Japanese communication wires in the mouth of the Mekong River and Saigon in X4, comes with biographical insert. Good condition Est. £10 - 12 

466 - WW2 Operation Struggle cover signed by Miniature submarine (X-Craft) veteran Sub Lt Frank Ogden of X24 and XE3 who was part of the crew 

consisting of Vernon Coles and Max Shean, comes with biographical insert. Good condition Est. £10 - 12 

467 - WW2 Operation Struggle cover signed by Miniature submarine (X-Craft) veteran Sub Lt Gerald Lloyd Williams who served in an X-Craft 

commanded by Ian Fraser VC and also served in Submarine H43 on special service with the SOE, comes with biographical insert. Good condition Est. £6 

- 8 

468 - WW2 Operation Struggle cover signed by Miniature submarine (X-Craft) veteran Sub Lt John Robert Styles who served in X21 and X25 in the home 

waters, comes with biographical insert. Good condition Est. £6 - 8 

469 - WW2 Operation Struggle cover signed by Miniature submarine (X-Craft) veteran Sub Lt Roland Hindmarsh who took part in the Tirpitz attack and in 

Chariots during the attack on Phuket harbour, comes with biographical insert. Good condition Est. £6 - 8 

470 - WW2 Operation Struggle cover signed by Miniature submarine (X-Craft) veteran Sub Lt Adam Bergius DSC who was tasked with the cutting of 

Japanese communication wires in the mouth of the Mekong River in X4, comes with biographical insert. Good condition Est. £6 - 8 

471 - Poirot - TV detective drama series 8x10 photo signed by all three main cast members, Hugh Fraser (Captain Hastings), Philip Jackson (Inspector 

Japp) and Pauline Moran (Miss Lemon). Good condition Est. £16 - 20 

472 - 007 James Bond RARE signed and kissed photo! 8x10 inch photo signed and kissed by TEN Bond girls and stars of Bond movies, this is signed 

and kissed by Shirley Eaton, Carole Ashby, Martine Beswick, Melita Clarke, Vanya, Eileen Roberts, Alison Worth, Brigitte Millar, Vera Fossett and 

Caroline Munro. Good condition Est. £190 - 250 

473 - Quadrophenia movie 14x11 inch photo signed by SEVEN of the cast, Phil Daniels, Leslie Ash, Garry Cooper, Trevor Laird, Toyah Willcox, Gary 

Shail and Mark Wingett. Unusually, they have all also added their character names!. Good condition Est. £90 - 100 

474 - Carry On Jack comedy movie 8x10 inch photo signed by the late Bernard Cribbins. Good condition Est. £6 - 8 

475 - Doctor Who 8x10 inch photo signed by the late Bernard Cribbins. Good condition Est. £6 - 8 

476 - The Railway Children movie 8x10 inch photo signed by the late Bernard Cribbins. Good condition Est. £6 - 8 

477 - Flash Gordon, cult science fiction movie 8x10 inch photo signed by Flash Gordon himself, actor Sam J Jones. Good condition Est. £30 - 40 

478 - The Railway Children movie 8x10 inch photo signed by the late Bernard Cribbins and actress Sally Thomsett. Good condition Est. £12 - 14 

479 - Little House of the Prairie 80's TV series 8x10 photo signed by actress Melissa Gilbert, who played Laura Ingalls in the series. Good condition Est. 

£20 - 24 

480 - MASH 8x10 inch photo signed by the late Mike Farrell who played B.J Hunnicutt in the series. Good condition Est. £20 - 24 

481 - 007 James Bond movie Goldfinger 8x12 inch photo signed by Bond girl Shirley Eaton. Rare, signed image!. Good condition Est. £16 - 20 

482 - 007 James Bond movie From Russia With Love 8x12 inch photo signed by Bond girl Martine Beswick. Rare, signed image!. Good condition Est. £6 

- 10 

483 - Where Eagles Dare classic war movie 8x12 inch Poster photo signed by actor Derren Nesbitt. Good condition Est. £6 - 10 

484 - Shirley Valentine, 8x12 inch Oscar winning movie photo signed by actor Tom Conti. Good condition Est. £4 - 6 



 

 

485 - Dame Vera Lynn signed 8x12 inch photo, produced exclusively and especially for her to sign, a wonderful, signed photo. Good condition Est. £20 - 

24 

486 - WW2 Royal Navy miniature submarine X-Craft 8x12 inch photo signed by Peter Lorimer DSO who attacked Tirpitz in his X-Craft, planted his mine 

before being forced to surface and captured. He was on board Tirpitz when his mine went off!. Good condition Est. £10 - 12 

487 - Star Wars 8x10 inch photo signed by actor Ahmed Best who plays the iconic 'Jar Jar Binks' - tough signature to get, this example comes with 

independent authentication from JSA affixed to front complete with their reference number on this item. Good condition Est. £60 - 70 

488 - Alien, cult sci-fi epic movie 8x10 inch photo signed by actress Veronica Cartwright who played Lambert in this film!. Good condition Est. £20 - 24 

489 - Star Wars Revenge of the Sith 8x10 photo signed by actor Jerome Blake who played Rune Hakko in the film. Good condition Est. £6 - 10 

490 - 007 James Bond 8x12 inch photo signed by James Bond himself, actor George Lazenby who was Bond in On Her Majesty's Secret Service. Good 

condition Est. £90 - 120 

491 - Selma Hayek, 14x11 inch action movie photo signed by actress Selma Hayek. Good condition Est. £50 - 60 

492 - Godzilla. Wonderful 14x11 inch Japanese action movie photo signed by Hurricane Ray Huriken. Good condition Est. £50 - 60 

493 - Star Wars movie logo 14x11 inch photo signed by THIRTEEN actors who had roles in various Star Wars movies, including Kamay Lau, Eileen 

Roberts, Miltos Yerolemou, Paul Bazeley, Michael Henbury, Daniela Tlumacova, Trevor Butterfield, Chris Bunn, John Coppinger, John Altman, David 

Stone, Tim Dry and one other. Amazing!. Good condition Est. £30 - 40 

494 - Star Wars movie logo 14x11 inch photo signed by THIRTEEN actors who had roles in various Star Wars movies, including Kamay Lau, Eileen 

Roberts, Miltos Yerolemou, Paul Bazeley, Michael Henbury, Daniela Tlumacova, Trevor Butterfield, Chris Bunn, John Coppinger, John Altman, David 

Stone, Tim Dry and one other. Amazing!. Good condition Est. £30 - 40 

495 - Star Wars The Force Awakens movie 14x11 inch photo signed by actress Jessica Henwick who played Jessika Pava in the film. Good condition 

Est. £20 - 30 

496 - Hammer Horror movies 14x10 inch photo signed by ELEVEN Hammer horror movie scream queens in Caroline Munro, Veronica Carlson, Linda 

Hayden, Jacqueline Pearce, Yvonne Romain, Madeline Smith, Mary Collinson, Yvonne Monlaur, Valerie Leon, Martine Beswick and Jennie Linden, this is 

unique and quite rare!. Good condition Est. £190 - 220 

497 - Elvira Mistress of the Dark, stunning 14x11 inch photo signed by Horror movie actress and hostess Elvira!. Good condition Est. £90 - 120 

498 - Doctor Who 14x11 inch photo signed by Leslie Ash, Ray Brooks, Rula Lenska, Philip Jackson, Colin Spaull, Victoria Alcock, John Leeson, Paul 

Bazeley, Philip Voss, Cheryl Rowlands, John D Collins, Daniel Peacock, Barry Noble, Prentis Hancock, Sheila Reid, Michael Kilgarriff, Francois Pandolfo, 

Christopher Ryan and Caroline Munro, that's NINETEEN stars who have appeared in Doctor Who. Good condition Est. £50 - 60 

499 - Victoria Cross Association headed letter, A4 in size, with typed letter, signed by Chairman of the Association, Godfrey Place VC. Good condition 

Est. £50 - 60 

500 - WW2 Arnhem veteran General Sir John Hackett signed FDC. Good condition Est. £4 - 6 

501 - The Dambusters. A handwritten note on approx. 8x5 inch note paper with handwritten note, signed by Group Captain Henry Satterly who wrote the 

actual plan for the Dams raid. VERY rare signature!. Good condition Est. £40 - 50 

502 - Sir Ronald Ivelaw-Chapman, handwritten letter on 7x5 inch notepaper. Chapman was one of the planners 'in' on the plans for D-Day and shouldn't 

have flown on a bombing mission. But he did. Nice content. Good condition Est. £10 - 12 

503 - RAF 617 Squadron WW2 commander James 'willie' Tait handwritten and signed letter on 7x5 inch notepaper. Tait led raids on the Tirpitz amongst 

very many others and was a leading light in RAF Bomber Command. Good condition Est. £12 - 14 

504 - Midsomer Murders hugely popular TV detective drama series signed by lead role actor Neil Dudgeon as Inspector Barnaby. His is a particularly 

difficult autograph to obtain!. Good condition Est. £16 - 20 

505 - WW2 Luftwaffe ME-262 jet fighter ace Hans-Ekkehard Bob KC signed cover. Good condition Est. £4 - 6 

506 - 007 Bond girl Luciana Paluzzi as SPECTRE assassin Fiona Volpe in Thunderball signed 8x10 inch photo. Good condition Est. £14 - 20 

507 - Chitty Chitty Bang Bang film 8x10 photo signed by both of the children, Adrian Hall (Jeremy) and Heather Ripley (Jemima). Good condition Est. £20 

- 24 

508 - The Exorcist, cult horror movie 8x10 inch photo signed by Eileen Dietz (Pazuzu) with "excellent day for an exorcism" quote added. Unusual with the 

added line!. Good condition Est. £20 - 30 

509 - Star Wars movie 8x10 photo signed by Tusken Raider actor Alan Fernandes. Good condition Est. £6 - 8 

510 - 007 Bond actress Caroline Munro signed 8x10 sexy yellow polka dot bikini swimsuit photo. Good condition Est. £6 - 8 
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